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あなたの声をつなげ隊          地域福祉・健康、防災・防犯、安心・安全施策についての意見聴取(２７年９月)結果 
 

１ 意見聴取人数   ２８１人（男３０人・女２５１人） 

 

２ 事業へのご意見（関心あり・関心なし）    ※〔   %〕は各事業のご意見数に対する割合 

 

 

 

 

 

    事業名 

※「関心あり」のご意見が多

い順に掲載 

関心あり 

のご意見 

 

計３６３件 

          関心ありの理由 関心なし 

のご意見 

 

計２４件 

関心なしの理由 

 

主なご意見の内容 

 

こども安全見守り防犯カメラ

の設置 
81 件〔98%〕 

増設してほしい（53 件）、犯罪防止に有効であるので継続してほしい（13件）、警察に任せるべき（2件） 

 
 2 件 〔2%〕 

・監視されているようで不快 

・犯罪防止には役立たないと思う 

放置自転車対策啓発活動 
47 件〔100%〕 

取り締まりの強化および継続をしてほしい（17 件）、マナーの啓発をしてほしい（16 件）、駐車場を拡充してほ

しい（10件） 
0 件 〔0%〕 

 

独居高齢者等見守り 

サポーター事業 
44 件〔92%〕 

継続して実施してほしい（40件） 
4 件 〔8%〕 

・該当年齢に達していないため（2件） 

・必要はないと思っている（2件） 

家具転倒防止器具取付事業 

 
42 件〔95%〕 

継続して実施してほしい（20件）、事業を知らなかったが利用したい（9件）、利用したことがある（2件） 
2 件 〔5%〕 

・区役所が行う必要はない（2件） 

地域防犯安全パトロール 
 38 件〔90%〕 

強化および継続して実施してほしい（35 件） 
 4 件〔10%〕 

・警察に任せるべきである（2件） 

・自転車で見回る程度では意味がない 

・防犯カメラを増やすべき 

避難所整備 
28 件〔97%〕 

引き続き整備を図ってほしい（23件）、指定の避難所が遠いため不安である（2件）、個人で備えるべきである

（1件） 
1 件 〔3%〕 

・区役所が行う必要はない 

防災訓練 
26 件〔96%〕 

継続して実施してほしい（9件）、マンションや町会単位で実施して欲しい（6件）、防災アナウンスが聞き取り

にくい（3件） 
1 件 〔4%〕 

・区役所が行う必要はない 

防災セミナー 
 19 件〔86%〕 

継続して実施してほしい（6件）、マンションや町会単位で実施して欲しい（6件） 
3 件 〔14%〕 

・広報紙上やグッズでの啓発を行うべき 

・無駄な経費がかかっているのでは 

安全教室・防犯教室 

 
 14 件〔88%〕 

継続して実施してほしい（12件） 
2 件 〔12%〕 

・警察に任せるべきである（2件） 

乳幼児発達相談関連事業 
13 件〔87%〕 

継続して実施してほしい（13件） 
2 件 〔13%〕 

・自分には関係がない（2件） 

愛あいふれあいまつり 
11 件〔79%〕 

継続して実施してほしい（8件） 
3 件 〔21%〕 

・興味がわかない（2件） 

・参加者が少ないので意味がない 


